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1 Svarprosent  

 Svarprosent per skole  

 

 Svarprosent per utdanningsprogram 

  

 Svarprosent per utdanningstrinn  

 

Trinn Svarprosent

Vg1 47,0

Vg2 44,3

Vg3 (inkludert YSK) 38,0

Vg4 (inkludert YSK) 13,6
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2 Jeg har hatt et sted hjemme der jeg kunne sitte i fred 
og gjøre skolearbeid 

 

 

 

61 %

30 %

5 % 3 %1 %

JEG HAR HATT ET STED HJEMME DER JEG KUNNE SITTE I 
FRED OG GJØRE SKOLEARBEID

1 Stemmer veldig godt

2 Stemmer ganske godt

3 Stemmer ganske dårlig

4 Stemmer veldig dårlig

5 Vet ikke/ikke relevant

0 % 20 % 40 % 60 % 80 % 100 %

Annet
Bygg- og anleggsteknikk

Elektrofag
Frisør, blomster, interiør og…

Grunnskoleopplæring
Helse- og oppvekstfag

Håndverk, design og produktutvikling
Idrettsfag

Informasjonsteknologi og…
Kunst, design og arkitektur
Medier og kommunikasjon

Musikk, dans og drama
Naturbruk

Påbygg Vg3 (inkludert YSK)
Påbygg Vg4 (inkludert YSK)

Restaurant- og matfag
Salg, service og reiseliv

Studiespesialisering
Teknikk og industriell produksjon

Voksenopplæring

Jeg har hatt et sted hjemme der jeg kunne sitte i fred og 
gjøre skolearbeid

1 Stemmer veldig godt

2 Stemmer ganske godt

3 Stemmer ganske dårlig

4 Stemmer veldig dårlig

5 Vet ikke/ikke relevant
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0 % 20 % 40 % 60 % 80 % 100 %

Eikeli videregående skole

Frogn videregående skole

Lillestrøm videregående skole

Lørenskog videregående skole

Mailand videregående skole

Nadderud videregående skole

Nesodden videregående skole

Roald Amundsen videregående skole

Rosenvilde videregående skole

Rælingen videregående skole

Skedsmo videregående skole

Stabekk videregående skole

Strømmen videregående skole

Valler videregående skole

Jeg har hatt et sted hjemme der jeg kunne sitte i fred og 
gjøre skolearbeid

1 Stemmer veldig godt

2 Stemmer ganske godt

3 Stemmer ganske dårlig

4 Stemmer veldig dårlig

5 Vet ikke/ikke relevant

0 % 20 % 40 % 60 % 80 % 100 %

Bjertnes videregående skole

Bjørkelangen videregående skole

Buskerud videregående skole

Eidsvoll videregående skole

Gol videregående skole

Hvam videregående skole

Hønefoss videregående skole

Jessheim videregående skole

Kjelle videregående skole

Nannestad videregående skole

Nes videregående skole

Numedal videregående skole

Ringerike videregående skole

Sørumsand videregående skole

Ål videregående skole

Jeg har hatt et sted hjemme der jeg kunne sitte i fred og 
gjøre skolearbeid

1 Stemmer veldig godt

2 Stemmer ganske godt

3 Stemmer ganske dårlig

4 Stemmer veldig dårlig

5 Vet ikke/ikke relevant
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0 % 20 % 40 % 60 % 80 % 100 %

Asker videregående skole

Bleiker videregående skole

Drammen videregående skole

Dønski videregående skole

Eiker videregående skole

Holmen videregående skole

Kongsberg videregående skole

Lier videregående skole

Nesbru videregående skole

Rud videregående skole

Røyken videregående skole

Sandvika videregående skole

St. Hallvard videregående skole

Ung Invest AIB

Åssiden videregående skole

Jeg har hatt et sted hjemme der jeg kunne sitte i fred og 
gjøre skolearbeid

1 Stemmer veldig godt

2 Stemmer ganske godt

3 Stemmer ganske dårlig

4 Stemmer veldig dårlig

5 Vet ikke/ikke relevant

0 % 20 % 40 % 60 % 80 % 100 %

Askim videregående skole

Borg videregående skole

Drømtorp videregående skole

Fredrik II videregående skole

Glemmen videregående skole

Greåker videregående skole

Halden videregående skole

Kalnes videregående skole

Kirkeparken videregående skole

Malakoff videregående skole

Mysen videregående skole

Ski videregående skole

St. Olav videregående skole

Vestby videregående skole

Ås videregående skole

Jeg har hatt et sted hjemme der jeg kunne sitte i fred og 
gjøre skolearbeid

1 Stemmer veldig godt

2 Stemmer ganske godt

3 Stemmer ganske dårlig

4 Stemmer veldig dårlig

5 Vet ikke/ikke relevant
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3 Hvis jeg trengte det, fikk jeg god hjelp til 
skolearbeidet hjemme 

 

 

 

 

36 %

38 %

13 %

7 %
6 %

HVIS JEG TRENGTE DET, FIKK JEG GOD HJELP TIL 
SKOLEARBEIDET HJEMME

1 Stemmer veldig godt

2 Stemmer ganske godt

3 Stemmer ganske dårlig

4 Stemmer veldig dårlig

5 Vet ikke/ikke relevant

0 % 20 % 40 % 60 % 80 % 100 %

Annet

Bygg- og anleggsteknikk

Elektrofag

Frisør, blomster, interiør og…

Grunnskoleopplæring

Helse- og oppvekstfag

Håndverk, design og produktutvikling

Idrettsfag

Informasjonsteknologi og…

Kunst, design og arkitektur

Medier og kommunikasjon

Musikk, dans og drama

Naturbruk

Påbygg Vg3 (inkludert YSK)

Påbygg Vg4 (inkludert YSK)

Restaurant- og matfag

Salg, service og reiseliv

Studiespesialisering

Teknikk og industriell produksjon

Voksenopplæring

Hvis jeg trengte det, fikk jeg god hjelp til skolearbeidet 
hjemme

1 Stemmer veldig godt

2 Stemmer ganske godt

3 Stemmer ganske dårlig

4 Stemmer veldig dårlig

5 Vet ikke/ikke relevant
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0 % 20 % 40 % 60 % 80 % 100 %

Eikeli videregående skole

Frogn videregående skole

Lillestrøm videregående skole

Lørenskog videregående skole

Mailand videregående skole

Nadderud videregående skole

Nesodden videregående skole

Roald Amundsen videregående skole

Rosenvilde videregående skole

Rælingen videregående skole

Skedsmo videregående skole

Stabekk videregående skole

Strømmen videregående skole

Valler videregående skole

Hvis jeg trengte det, fikk jeg god hjelp til skolearbeidet 
hjemme

1 Stemmer veldig godt

2 Stemmer ganske godt

3 Stemmer ganske dårlig

4 Stemmer veldig dårlig

5 Vet ikke/ikke relevant

0 % 20 % 40 % 60 % 80 % 100 %

Bjertnes videregående skole

Bjørkelangen videregående skole

Buskerud videregående skole

Eidsvoll videregående skole

Gol videregående skole

Hvam videregående skole

Hønefoss videregående skole

Jessheim videregående skole

Kjelle videregående skole

Nannestad videregående skole

Nes videregående skole

Numedal videregående skole

Ringerike videregående skole

Sørumsand videregående skole

Ål videregående skole

Hvis jeg trengte det, fikk jeg god hjelp til skolearbeidet 
hjemme

1 Stemmer veldig godt

2 Stemmer ganske godt

3 Stemmer ganske dårlig

4 Stemmer veldig dårlig

5 Vet ikke/ikke relevant
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0 % 20 % 40 % 60 % 80 % 100 %

Asker videregående skole

Bleiker videregående skole

Drammen videregående skole

Dønski videregående skole

Eiker videregående skole

Holmen videregående skole

Kongsberg videregående skole

Lier videregående skole

Nesbru videregående skole

Rud videregående skole

Røyken videregående skole

Sandvika videregående skole

St. Hallvard videregående skole

Ung Invest AIB

Åssiden videregående skole

Hvis jeg trengte det, fikk jeg god hjelp til skolearbeidet 
hjemme

1 Stemmer veldig godt

2 Stemmer ganske godt

3 Stemmer ganske dårlig

4 Stemmer veldig dårlig

5 Vet ikke/ikke relevant

0 % 20 % 40 % 60 % 80 % 100 %

Askim videregående skole

Borg videregående skole

Drømtorp videregående skole

Fredrik II videregående skole

Glemmen videregående skole

Greåker videregående skole

Halden videregående skole

Kalnes videregående skole

Kirkeparken videregående skole

Malakoff videregående skole

Mysen videregående skole

Ski videregående skole

St. Olav videregående skole

Vestby videregående skole

Ås videregående skole

Hvis jeg trengte det, fikk jeg god hjelp til skolearbeidet 
hjemme

1 Stemmer veldig godt

2 Stemmer ganske godt

3 Stemmer ganske dårlig

4 Stemmer veldig dårlig

5 Vet ikke/ikke relevant
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4 Jeg har hatt god nettilgang hjemme 

 

 

50 %

36 %

10 %
4 %0 %

JEG HAR HATT GOD NETTILGANG HJEMME

1 Stemmer veldig godt

2 Stemmer ganske godt

3 Stemmer ganske dårlig

4 Stemmer veldig dårlig

5 Vet ikke/ikke relevant

0 % 20 % 40 % 60 % 80 % 100 %

Annet

Bygg- og anleggsteknikk

Elektrofag

Frisør, blomster, interiør og…

Grunnskoleopplæring

Helse- og oppvekstfag

Håndverk, design og produktutvikling

Idrettsfag

Informasjonsteknologi og…

Kunst, design og arkitektur

Medier og kommunikasjon

Musikk, dans og drama

Naturbruk

Påbygg Vg3 (inkludert YSK)

Påbygg Vg4 (inkludert YSK)

Restaurant- og matfag

Salg, service og reiseliv

Studiespesialisering

Teknikk og industriell produksjon

Voksenopplæring

Jeg har hatt god nettilgang hjemme

1 Stemmer veldig godt

2 Stemmer ganske godt

3 Stemmer ganske dårlig

4 Stemmer veldig dårlig

5 Vet ikke/ikke relevant
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0 % 20 % 40 % 60 % 80 % 100 %

Eikeli videregående skole

Frogn videregående skole

Lillestrøm videregående skole

Lørenskog videregående skole

Mailand videregående skole

Nadderud videregående skole

Nesodden videregående skole

Roald Amundsen videregående skole

Rosenvilde videregående skole

Rælingen videregående skole

Skedsmo videregående skole

Stabekk videregående skole

Strømmen videregående skole

Valler videregående skole

Jeg har hatt god nettilgang hjemme

1 Stemmer veldig godt

2 Stemmer ganske godt

3 Stemmer ganske dårlig

4 Stemmer veldig dårlig

5 Vet ikke/ikke relevant

0 % 20 % 40 % 60 % 80 % 100 %

Bjertnes videregående skole

Bjørkelangen videregående skole

Buskerud videregående skole

Eidsvoll videregående skole

Gol videregående skole

Hvam videregående skole

Hønefoss videregående skole

Jessheim videregående skole

Kjelle videregående skole

Nannestad videregående skole

Nes videregående skole

Numedal videregående skole

Ringerike videregående skole

Sørumsand videregående skole

Ål videregående skole

Jeg har hatt god nettilgang hjemme

1 Stemmer veldig godt

2 Stemmer ganske godt

3 Stemmer ganske dårlig

4 Stemmer veldig dårlig

5 Vet ikke/ikke relevant
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0 % 20 % 40 % 60 % 80 % 100 %

Asker videregående skole

Bleiker videregående skole

Drammen videregående skole

Dønski videregående skole

Eiker videregående skole

Holmen videregående skole

Kongsberg videregående skole

Lier videregående skole

Nesbru videregående skole

Rud videregående skole

Røyken videregående skole

Sandvika videregående skole

St. Hallvard videregående skole

Ung Invest AIB

Åssiden videregående skole

Jeg har hatt god nettilgang hjemme

1 Stemmer veldig godt

2 Stemmer ganske godt

3 Stemmer ganske dårlig

4 Stemmer veldig dårlig

5 Vet ikke/ikke relevant

0 % 20 % 40 % 60 % 80 % 100 %

Askim videregående skole

Borg videregående skole

Drømtorp videregående skole

Fredrik II videregående skole

Glemmen videregående skole

Greåker videregående skole

Halden videregående skole

Kalnes videregående skole

Kirkeparken videregående skole

Malakoff videregående skole

Mysen videregående skole

Ski videregående skole

St. Olav videregående skole

Vestby videregående skole

Ås videregående skole

Jeg har hatt god nettilgang hjemme

1 Stemmer veldig godt

2 Stemmer ganske godt

3 Stemmer ganske dårlig

4 Stemmer veldig dårlig

5 Vet ikke/ikke relevant
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5 Jeg lærte mye faglig i perioden med digital 
undervisning. 

 

 

 

14 %

39 %26 %

18 %

3 %

JEG LÆRTE MYE FAGLIG I PERIODEN MED DIGITAL 
UNDERVISNING

1 Stemmer veldig godt

2 Stemmer ganske godt

3 Stemmer ganske dårlig

4 Stemmer veldig dårlig

5 Vet ikke/ikke relevant

0 % 20 % 40 % 60 % 80 % 100 %

Annet

Bygg- og anleggsteknikk

Elektrofag

Frisør, blomster, interiør og…

Grunnskoleopplæring

Helse- og oppvekstfag

Håndverk, design og produktutvikling

Idrettsfag

Informasjonsteknologi og…

Kunst, design og arkitektur

Medier og kommunikasjon

Musikk, dans og drama

Naturbruk

Påbygg Vg3 (inkludert YSK)

Påbygg Vg4 (inkludert YSK)

Restaurant- og matfag

Salg, service og reiseliv

Studiespesialisering

Teknikk og industriell produksjon

Voksenopplæring

Jeg lærte mye faglig i perioden med digital undervisning

1 Stemmer veldig godt

2 Stemmer ganske godt

3 Stemmer ganske dårlig

4 Stemmer veldig dårlig

5 Vet ikke/ikke relevant
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0 % 20 % 40 % 60 % 80 % 100 %

Eikeli videregående skole

Frogn videregående skole

Lillestrøm videregående skole

Lørenskog videregående skole

Mailand videregående skole

Nadderud videregående skole

Nesodden videregående skole

Roald Amundsen videregående skole

Rosenvilde videregående skole

Rælingen videregående skole

Skedsmo videregående skole

Stabekk videregående skole

Strømmen videregående skole

Valler videregående skole

Jeg lærte mye faglig i perioden med digital undervisning

1 Stemmer veldig godt

2 Stemmer ganske godt

3 Stemmer ganske dårlig

4 Stemmer veldig dårlig

5 Vet ikke/ikke relevant

0 % 20 % 40 % 60 % 80 % 100 %

Bjertnes videregående skole

Bjørkelangen videregående skole

Buskerud videregående skole

Eidsvoll videregående skole

Gol videregående skole

Hvam videregående skole

Hønefoss videregående skole

Jessheim videregående skole

Kjelle videregående skole

Nannestad videregående skole

Nes videregående skole

Numedal videregående skole

Ringerike videregående skole

Sørumsand videregående skole

Ål videregående skole

Jeg lærte mye faglig i perioden med digital undervisning

1 Stemmer veldig godt

2 Stemmer ganske godt

3 Stemmer ganske dårlig

4 Stemmer veldig dårlig

5 Vet ikke/ikke relevant
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0 % 20 % 40 % 60 % 80 % 100 %

Asker videregående skole

Bleiker videregående skole

Drammen videregående skole

Dønski videregående skole

Eiker videregående skole

Holmen videregående skole

Kongsberg videregående skole

Lier videregående skole

Nesbru videregående skole

Rud videregående skole

Røyken videregående skole

Sandvika videregående skole

St. Hallvard videregående skole

Ung Invest AIB

Åssiden videregående skole

Jeg lærte mye faglig i perioden med digital undervisning

1 Stemmer veldig godt

2 Stemmer ganske godt

3 Stemmer ganske dårlig

4 Stemmer veldig dårlig

5 Vet ikke/ikke relevant

0 % 20 % 40 % 60 % 80 % 100 %

Askim videregående skole

Borg videregående skole

Drømtorp videregående skole

Fredrik II videregående skole

Glemmen videregående skole

Greåker videregående skole

Halden videregående skole

Kalnes videregående skole

Kirkeparken videregående skole

Malakoff videregående skole

Mysen videregående skole

Ski videregående skole

St. Olav videregående skole

Vestby videregående skole

Ås videregående skole

Jeg lærte mye faglig i perioden med digital undervisning

1 Stemmer veldig godt

2 Stemmer ganske godt

3 Stemmer ganske dårlig

4 Stemmer veldig dårlig

5 Vet ikke/ikke relevant
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6 Min opplevelse av den totale arbeidsmengden i 
perioden med digital undervisning. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Etter påske

Før påske

Min opplevelse av den totale arbeidsmengden i perioden med 
digital undervisning

1 Arbeidsmengden var alt for stor 2 Arbeidsmengden var litt for stor

3 Arbeidsmengden var passe 4 Arbeidsmengden var litt for liten

5 Arbeidsmengden var alt for liten
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Min opplevelse av den totale 
arbeidsmengden i perioden med digital 

undervisning
1 Arbeidsmengden var alt for stor 2 Arbeidsmengden var litt for stor

3 Arbeidsmengden var passe 4 Arbeidsmengden var litt for liten

5 Arbeidsmengden var alt for liten
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Min opplevelse av den totale 
arbeidsmengden i perioden med digital 

undervisning
1 Arbeidsmengden var alt for stor 2 Arbeidsmengden var litt for stor

3 Arbeidsmengden var passe 4 Arbeidsmengden var litt for liten

5 Arbeidsmengden var alt for liten
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7 Jeg opplevde god variasjon i undervisningen i 
perioden med digital undervisning.  
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Jeg opplevde god variasjon i undervisningen i perioden med 
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1 Stemmer veldig godt 2 Stemmer ganske godt 3 Stemmer ganske dårlig

4 Stemmer veldig dårlig 5 Vet ikke/ikke relevant
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Jeg opplevde god variasjon i 
undervisningen i perioden med digital 

undervisning
1 Stemmer veldig godt 2 Stemmer ganske godt 3 Stemmer ganske dårlig

4 Stemmer veldig dårlig 5 Vet ikke/ikke relevant
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Jeg opplevde god variasjon i 
undervisningen i perioden med digital 

undervisning
1 Stemmer veldig godt 2 Stemmer ganske godt 3 Stemmer ganske dårlig

4 Stemmer veldig dårlig 5 Vet ikke/ikke relevant
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Jeg opplevde god variasjon i 
undervisningen i perioden med digital 

undervisning
1 Stemmer veldig godt 2 Stemmer ganske godt 3 Stemmer ganske dårlig

4 Stemmer veldig dårlig 5 Vet ikke/ikke relevant
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Jeg opplevde god variasjon i 
undervisningen i perioden med digital 

undervisning
1 Stemmer veldig godt 2 Stemmer ganske godt 3 Stemmer ganske dårlig

4 Stemmer veldig dårlig 5 Vet ikke/ikke relevant
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Jeg opplevde god variasjon i 
undervisningen i perioden med digital 

undervisning
1 Stemmer veldig godt 2 Stemmer ganske godt 3 Stemmer ganske dårlig

4 Stemmer veldig dårlig 5 Vet ikke/ikke relevant
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8 Jeg opplevde at lærerne lyttet til tilbakemeldingene 
mine i perioden med digital undervisning. 
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Jeg opplevde at lærerne lyttet til tilbakemeldingene mine i 
perioden med digital undervisning
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Jeg opplevde at lærerne lyttet til tilbakemeldingene mine i 
perioden med digital undervisning

1 Stemmer veldig godt
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4 Stemmer veldig dårlig
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9 Jeg opplevde at jeg fikk tilstrekkelig med 
tilbakemeldinger på skolearbeidet mitt i perioden 
med digital undervisning. 
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Salg, service og reiseliv

Studiespesialisering

Teknikk og industriell produksjon

Voksenopplæring

Jeg opplevde at jeg fikk tilstrekkelig med tilbakemeldinger på 
skolearbeidet mitt i perioden med digital undervisning

1 Stemmer veldig godt

2 Stemmer ganske godt

3 Stemmer ganske dårlig

4 Stemmer veldig dårlig

5 Vet ikke/ikke relevant
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0 % 20 % 40 % 60 % 80 % 100 %

Eikeli videregående skole

Frogn videregående skole

Lillestrøm videregående skole

Lørenskog videregående skole

Mailand videregående skole

Nadderud videregående skole

Nesodden videregående skole

Roald Amundsen videregående skole

Rosenvilde videregående skole

Rælingen videregående skole

Skedsmo videregående skole

Stabekk videregående skole

Strømmen videregående skole

Valler videregående skole

Jeg opplevde at jeg fikk tilstrekkelig med tilbakemeldinger på 
skolearbeidet mitt i perioden med digital undervisning

1 Stemmer veldig godt

2 Stemmer ganske godt

3 Stemmer ganske dårlig

4 Stemmer veldig dårlig

5 Vet ikke/ikke relevant

0 % 20 % 40 % 60 % 80 % 100 %

Bjertnes videregående skole

Bjørkelangen videregående skole

Buskerud videregående skole

Eidsvoll videregående skole

Gol videregående skole

Hvam videregående skole

Hønefoss videregående skole

Jessheim videregående skole

Kjelle videregående skole

Nannestad videregående skole

Nes videregående skole

Numedal videregående skole

Ringerike videregående skole

Sørumsand videregående skole

Ål videregående skole

Jeg opplevde at jeg fikk tilstrekkelig med tilbakemeldinger på 
skolearbeidet mitt i perioden med digital undervisning

1 Stemmer veldig godt

2 Stemmer ganske godt

3 Stemmer ganske dårlig

4 Stemmer veldig dårlig

5 Vet ikke/ikke relevant
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0 % 20 % 40 % 60 % 80 % 100 %

Asker videregående skole

Bleiker videregående skole

Drammen videregående skole

Dønski videregående skole

Eiker videregående skole

Holmen videregående skole

Kongsberg videregående skole

Lier videregående skole

Nesbru videregående skole

Rud videregående skole

Røyken videregående skole

Sandvika videregående skole

St. Hallvard videregående skole

Ung Invest AIB

Åssiden videregående skole

Jeg opplevde at jeg fikk tilstrekkelig med tilbakemeldinger på 
skolearbeidet mitt i perioden med digital undervisning

1 Stemmer veldig godt

2 Stemmer ganske godt

3 Stemmer ganske dårlig

4 Stemmer veldig dårlig

5 Vet ikke/ikke relevant

0 % 20 % 40 % 60 % 80 % 100 %

Askim videregående skole

Borg videregående skole

Drømtorp videregående skole

Fredrik II videregående skole

Glemmen videregående skole

Greåker videregående skole

Halden videregående skole

Kalnes videregående skole

Kirkeparken videregående skole

Malakoff videregående skole

Mysen videregående skole

Ski videregående skole

St. Olav videregående skole

Vestby videregående skole

Ås videregående skole

Jeg opplevde at jeg fikk tilstrekkelig med tilbakemeldinger på 
skolearbeidet mitt i perioden med digital undervisning

1 Stemmer veldig godt

2 Stemmer ganske godt

3 Stemmer ganske dårlig

4 Stemmer veldig dårlig

5 Vet ikke/ikke relevant
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10 Jeg fikk anledning til å vise hva jeg kan i perioden 
med digital undervisning. 

 

 

 

16 %

41 %

26 %

13 %
4 %

JEG FIKK ANLEDNING TIL Å VISE HVA JEG KAN I 
PERIODEN MED DIGITAL UNDERVISNING

1 Stemmer veldig godt

2 Stemmer ganske godt

3 Stemmer ganske dårlig

4 Stemmer veldig dårlig

5 Vet ikke/ikke relevant

0 % 20 % 40 % 60 % 80 % 100 %

Annet

Bygg- og anleggsteknikk

Elektrofag

Frisør, blomster, interiør og…

Grunnskoleopplæring

Helse- og oppvekstfag

Håndverk, design og produktutvikling

Idrettsfag

Informasjonsteknologi og…

Kunst, design og arkitektur

Medier og kommunikasjon

Musikk, dans og drama

Naturbruk

Påbygg Vg3 (inkludert YSK)

Påbygg Vg4 (inkludert YSK)

Restaurant- og matfag

Salg, service og reiseliv

Studiespesialisering

Teknikk og industriell produksjon

Voksenopplæring

Jeg fikk anledning til å vise hva jeg kan i perioden med digital 
undervisning

1 Stemmer veldig godt

2 Stemmer ganske godt

3 Stemmer ganske dårlig

4 Stemmer veldig dårlig

5 Vet ikke/ikke relevant
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0 % 20 % 40 % 60 % 80 % 100 %

Eikeli videregående skole

Frogn videregående skole

Lillestrøm videregående skole

Lørenskog videregående skole

Mailand videregående skole

Nadderud videregående skole

Nesodden videregående skole

Roald Amundsen videregående skole

Rosenvilde videregående skole

Rælingen videregående skole

Skedsmo videregående skole

Stabekk videregående skole

Strømmen videregående skole

Valler videregående skole

Jeg fikk anledning til å vise hva jeg kan i perioden med digital 
undervisning

1 Stemmer veldig godt

2 Stemmer ganske godt

3 Stemmer ganske dårlig

4 Stemmer veldig dårlig

5 Vet ikke/ikke relevant

0 % 20 % 40 % 60 % 80 % 100 %

Bjertnes videregående skole

Bjørkelangen videregående skole

Buskerud videregående skole

Eidsvoll videregående skole

Gol videregående skole

Hvam videregående skole

Hønefoss videregående skole

Jessheim videregående skole

Kjelle videregående skole

Nannestad videregående skole

Nes videregående skole

Numedal videregående skole

Ringerike videregående skole

Sørumsand videregående skole

Ål videregående skole

Jeg opplevde at jeg fikk tilstrekkelig med tilbakemeldinger på 
skolearbeidet mitt i perioden med digital undervisning

1 Stemmer veldig godt

2 Stemmer ganske godt

3 Stemmer ganske dårlig

4 Stemmer veldig dårlig

5 Vet ikke/ikke relevant
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0 % 20 % 40 % 60 % 80 % 100 %

Asker videregående skole

Bleiker videregående skole

Drammen videregående skole

Dønski videregående skole

Eiker videregående skole

Holmen videregående skole

Kongsberg videregående skole

Lier videregående skole

Nesbru videregående skole

Rud videregående skole

Røyken videregående skole

Sandvika videregående skole

St. Hallvard videregående skole

Ung Invest AIB

Åssiden videregående skole

Jeg fikk anledning til å vise hva jeg kan i perioden med digital 
undervisning

1 Stemmer veldig godt

2 Stemmer ganske godt

3 Stemmer ganske dårlig

4 Stemmer veldig dårlig

5 Vet ikke/ikke relevant

0 % 20 % 40 % 60 % 80 % 100 %

Askim videregående skole

Borg videregående skole

Drømtorp videregående skole

Fredrik II videregående skole

Glemmen videregående skole

Greåker videregående skole

Halden videregående skole

Kalnes videregående skole

Kirkeparken videregående skole

Malakoff videregående skole

Mysen videregående skole

Ski videregående skole

St. Olav videregående skole

Vestby videregående skole

Ås videregående skole

Jeg fikk anledning til å vise hva jeg kan i perioden med digital 
undervisning

1 Stemmer veldig godt

2 Stemmer ganske godt

3 Stemmer ganske dårlig

4 Stemmer veldig dårlig

5 Vet ikke/ikke relevant
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11 Jeg opplevde de faglige vurderingene/karakterene 
jeg fikk i perioden med digital undervisning som 
riktige. 

 

 

 

22 %

47 %

18 %

7 %
6 %

JEG OPPLEVDE DE FAGLIGE 
VURDERINGENE/KARAKTERENE JEG FIKK I PERIODEN 

MED DIGITAL UNDERVISNING SOM RIKTIGE

1 Stemmer veldig godt

2 Stemmer ganske godt

3 Stemmer ganske dårlig

4 Stemmer veldig dårlig

5 Vet ikke/ikke relevant

0 % 20 % 40 % 60 % 80 % 100 %

Annet

Bygg- og anleggsteknikk

Elektrofag

Frisør, blomster, interiør og…

Grunnskoleopplæring

Helse- og oppvekstfag

Håndverk, design og produktutvikling

Idrettsfag

Informasjonsteknologi og…

Kunst, design og arkitektur

Medier og kommunikasjon

Musikk, dans og drama

Naturbruk

Påbygg Vg3 (inkludert YSK)

Påbygg Vg4 (inkludert YSK)

Restaurant- og matfag

Salg, service og reiseliv

Studiespesialisering

Teknikk og industriell produksjon

Voksenopplæring

Jeg opplevde de faglige vurderingene/karakterene jeg fikk i 
perioden med digital undervisning som riktige

1 Stemmer veldig godt

2 Stemmer ganske godt

3 Stemmer ganske dårlig

4 Stemmer veldig dårlig

5 Vet ikke/ikke relevant
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0 % 20 % 40 % 60 % 80 % 100 %

Eikeli videregående skole

Frogn videregående skole

Lillestrøm videregående skole

Lørenskog videregående skole

Mailand videregående skole

Nadderud videregående skole

Nesodden videregående skole

Roald Amundsen videregående skole

Rosenvilde videregående skole

Rælingen videregående skole

Skedsmo videregående skole

Stabekk videregående skole

Strømmen videregående skole

Valler videregående skole

Jeg opplevde de faglige vurderingene/karakterene jeg fikk i 
perioden med digital undervisning som riktige

1 Stemmer veldig godt

2 Stemmer ganske godt

3 Stemmer ganske dårlig

4 Stemmer veldig dårlig

5 Vet ikke/ikke relevant

0 % 20 % 40 % 60 % 80 % 100 %

Bjertnes videregående skole

Bjørkelangen videregående skole

Buskerud videregående skole

Eidsvoll videregående skole

Gol videregående skole

Hvam videregående skole

Hønefoss videregående skole

Jessheim videregående skole

Kjelle videregående skole

Nannestad videregående skole

Nes videregående skole

Numedal videregående skole

Ringerike videregående skole

Sørumsand videregående skole

Ål videregående skole

Jeg opplevde de faglige vurderingene/karakterene jeg fikk i 
perioden med digital undervisning som riktige

1 Stemmer veldig godt

2 Stemmer ganske godt

3 Stemmer ganske dårlig

4 Stemmer veldig dårlig

5 Vet ikke/ikke relevant
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0 % 20 % 40 % 60 % 80 % 100 %

Asker videregående skole

Bleiker videregående skole

Drammen videregående skole

Dønski videregående skole

Eiker videregående skole

Holmen videregående skole

Kongsberg videregående skole

Lier videregående skole

Nesbru videregående skole

Rud videregående skole

Røyken videregående skole

Sandvika videregående skole

St. Hallvard videregående skole

Ung Invest AIB

Åssiden videregående skole

Jeg opplevde de faglige vurderingene/karakterene jeg fikk i 
perioden med digital undervisning som riktige

1 Stemmer veldig godt

2 Stemmer ganske godt

3 Stemmer ganske dårlig

4 Stemmer veldig dårlig

5 Vet ikke/ikke relevant

0 % 20 % 40 % 60 % 80 % 100 %

Askim videregående skole

Borg videregående skole

Drømtorp videregående skole

Fredrik II videregående skole

Glemmen videregående skole

Greåker videregående skole

Halden videregående skole

Kalnes videregående skole

Kirkeparken videregående skole

Malakoff videregående skole

Mysen videregående skole

Ski videregående skole

St. Olav videregående skole

Vestby videregående skole

Ås videregående skole

Jeg opplevde de faglige vurderingene/karakterene jeg fikk i 
perioden med digital undervisning som riktige

1 Stemmer veldig godt

2 Stemmer ganske godt

3 Stemmer ganske dårlig

4 Stemmer veldig dårlig

5 Vet ikke/ikke relevant
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12 Jeg opplevde helt nye undervisningsformer i 
perioden med digital undervisning. 

 

 

 

 

25 %

46 %

17 %

7 %
5 %

JEG OPPLEVDE HELT NYE UNDERVISNINGSFORMER I 
PERIODEN MED DIGITAL UNDERVISNING

1 Stemmer veldig godt

2 Stemmer ganske godt

3 Stemmer ganske dårlig

4 Stemmer veldig dårlig

5 Vet ikke/ikke relevant

0 % 20 % 40 % 60 % 80 % 100 %

Annet

Bygg- og anleggsteknikk

Elektrofag

Frisør, blomster, interiør og…

Grunnskoleopplæring

Helse- og oppvekstfag

Håndverk, design og produktutvikling

Idrettsfag

Informasjonsteknologi og…

Kunst, design og arkitektur

Medier og kommunikasjon

Musikk, dans og drama

Naturbruk

Påbygg Vg3 (inkludert YSK)

Påbygg Vg4 (inkludert YSK)

Restaurant- og matfag

Salg, service og reiseliv

Studiespesialisering

Teknikk og industriell produksjon

Voksenopplæring

Jeg opplevde helt nye undervisningsformer i perioden med 
digital undervisning

1 Stemmer veldig godt

2 Stemmer ganske godt

3 Stemmer ganske dårlig

4 Stemmer veldig dårlig

5 Vet ikke/ikke relevant
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0 % 20 % 40 % 60 % 80 % 100 %

Eikeli videregående skole

Frogn videregående skole

Lillestrøm videregående skole

Lørenskog videregående skole

Mailand videregående skole

Nadderud videregående skole

Nesodden videregående skole

Roald Amundsen videregående skole

Rosenvilde videregående skole

Rælingen videregående skole

Skedsmo videregående skole

Stabekk videregående skole

Strømmen videregående skole

Valler videregående skole

Jeg opplevde helt nye undervisningsformer i perioden med 
digital undervisning

1 Stemmer veldig godt

2 Stemmer ganske godt

3 Stemmer ganske dårlig

4 Stemmer veldig dårlig

5 Vet ikke/ikke relevant

0 % 20 % 40 % 60 % 80 % 100 %

Bjertnes videregående skole

Bjørkelangen videregående skole

Buskerud videregående skole

Eidsvoll videregående skole

Gol videregående skole

Hvam videregående skole

Hønefoss videregående skole

Jessheim videregående skole

Kjelle videregående skole

Nannestad videregående skole

Nes videregående skole

Numedal videregående skole

Ringerike videregående skole

Sørumsand videregående skole

Ål videregående skole

Jeg opplevde helt nye undervisningsformer i perioden med 
digital undervisning

1 Stemmer veldig godt

2 Stemmer ganske godt

3 Stemmer ganske dårlig

4 Stemmer veldig dårlig

5 Vet ikke/ikke relevant
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0 % 20 % 40 % 60 % 80 % 100 %

Asker videregående skole

Bleiker videregående skole

Drammen videregående skole

Dønski videregående skole

Eiker videregående skole

Holmen videregående skole

Kongsberg videregående skole

Lier videregående skole

Nesbru videregående skole

Rud videregående skole

Røyken videregående skole

Sandvika videregående skole

St. Hallvard videregående skole

Ung Invest AIB

Åssiden videregående skole

Jeg opplevde helt nye undervisningsformer i perioden med 
digital undervisning

1 Stemmer veldig godt

2 Stemmer ganske godt

3 Stemmer ganske dårlig

4 Stemmer veldig dårlig

5 Vet ikke/ikke relevant

0 % 20 % 40 % 60 % 80 % 100 %

Askim videregående skole

Borg videregående skole

Drømtorp videregående skole

Fredrik II videregående skole

Glemmen videregående skole

Greåker videregående skole

Halden videregående skole

Kalnes videregående skole

Kirkeparken videregående skole

Malakoff videregående skole

Mysen videregående skole

Ski videregående skole

St. Olav videregående skole

Vestby videregående skole

Ås videregående skole

Jeg opplevde helt nye undervisningsformer i perioden med 
digital undervisning

1 Stemmer veldig godt

2 Stemmer ganske godt

3 Stemmer ganske dårlig

4 Stemmer veldig dårlig

5 Vet ikke/ikke relevant
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13 Jeg fikk god hjelp av skolen til å bruke de ulike 
digitale løsningene for hjemmeskolen. 

 

 

 

18 %

46 %

19 %

7 %

10 %

JEG FIKK GOD HJELP AV SKOLEN TIL Å BRUKE ULIKE 
DIGITALE LØSNINGER FOR HJEMMESKOLEN

1 Stemmer veldig godt

2 Stemmer ganske godt

3 Stemmer ganske dårlig

4 Stemmer veldig dårlig

5 Vet ikke/ikke relevant

0 % 20 % 40 % 60 % 80 % 100 %

Annet

Bygg- og anleggsteknikk

Elektrofag

Frisør, blomster, interiør og…

Grunnskoleopplæring

Helse- og oppvekstfag

Håndverk, design og produktutvikling

Idrettsfag

Informasjonsteknologi og…

Kunst, design og arkitektur

Medier og kommunikasjon

Musikk, dans og drama

Naturbruk

Påbygg Vg3 (inkludert YSK)

Påbygg Vg4 (inkludert YSK)

Restaurant- og matfag

Salg, service og reiseliv

Studiespesialisering

Teknikk og industriell produksjon

Voksenopplæring

Jeg fikk god hjelp av skolen til å bruke ulike digitale løsninger 
for hjemmeskolen

1 Stemmer veldig godt

2 Stemmer ganske godt

3 Stemmer ganske dårlig

4 Stemmer veldig dårlig

5 Vet ikke/ikke relevant
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0 % 20 % 40 % 60 % 80 % 100 %

Eikeli videregående skole

Frogn videregående skole

Lillestrøm videregående skole

Lørenskog videregående skole

Mailand videregående skole

Nadderud videregående skole

Nesodden videregående skole

Roald Amundsen videregående skole

Rosenvilde videregående skole

Rælingen videregående skole

Skedsmo videregående skole

Stabekk videregående skole

Strømmen videregående skole

Valler videregående skole

Jeg fikk god hjelp av skolen til å bruke ulike digitale løsninger 
for hjemmeskolen

1 Stemmer veldig godt

2 Stemmer ganske godt

3 Stemmer ganske dårlig

4 Stemmer veldig dårlig

5 Vet ikke/ikke relevant

0 % 20 % 40 % 60 % 80 % 100 %

Bjertnes videregående skole

Bjørkelangen videregående skole

Buskerud videregående skole

Eidsvoll videregående skole

Gol videregående skole

Hvam videregående skole

Hønefoss videregående skole

Jessheim videregående skole

Kjelle videregående skole

Nannestad videregående skole

Nes videregående skole

Numedal videregående skole

Ringerike videregående skole

Sørumsand videregående skole

Ål videregående skole

Jeg fikk god hjelp av skolen til å bruke ulike digitale løsninger 
for hjemmeskolen

1 Stemmer veldig godt

2 Stemmer ganske godt

3 Stemmer ganske dårlig

4 Stemmer veldig dårlig

5 Vet ikke/ikke relevant
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0 % 20 % 40 % 60 % 80 % 100 %

Asker videregående skole

Bleiker videregående skole

Drammen videregående skole

Dønski videregående skole

Eiker videregående skole

Holmen videregående skole

Kongsberg videregående skole

Lier videregående skole

Nesbru videregående skole

Rud videregående skole

Røyken videregående skole

Sandvika videregående skole

St. Hallvard videregående skole

Ung Invest AIB

Åssiden videregående skole

Jeg fikk god hjelp av skolen til å bruke ulike digitale løsninger 
for hjemmeskolen

1 Stemmer veldig godt

2 Stemmer ganske godt

3 Stemmer ganske dårlig

4 Stemmer veldig dårlig

5 Vet ikke/ikke relevant

0 % 20 % 40 % 60 % 80 % 100 %

Askim videregående skole

Borg videregående skole

Drømtorp videregående skole

Fredrik II videregående skole

Glemmen videregående skole

Greåker videregående skole

Halden videregående skole

Kalnes videregående skole

Kirkeparken videregående skole

Malakoff videregående skole

Mysen videregående skole

Ski videregående skole

St. Olav videregående skole

Vestby videregående skole

Ås videregående skole

Jeg fikk god hjelp av skolen til å bruke ulike digitale løsninger 
for hjemmeskolen

1 Stemmer veldig godt

2 Stemmer ganske godt

3 Stemmer ganske dårlig

4 Stemmer veldig dårlig

5 Vet ikke/ikke relevant
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14 Jeg opplevde at lærerne og/eller andre voksne på 
skolen var opptatt av hvordan jeg hadde det i 
perioden med digital undervisning. 

 

 

27 %

47 %

15 %

6 %
5 %

JEG OPPLEVDE AT LÆRERNE OG/ELLER ANDRE VOKSNE 
PÅ SKOLEN VAR OPPTATT AV HVORDAN JEG HADDE DE I 

PERIODEN MED DIGITAL UNDERVISNING

1 Stemmer veldig godt

2 Stemmer ganske godt

3 Stemmer ganske dårlig

4 Stemmer veldig dårlig

5 Vet ikke/ikke relevant

0 % 20 % 40 % 60 % 80 % 100 %

Annet

Bygg- og anleggsteknikk

Elektrofag

Frisør, blomster, interiør og…

Grunnskoleopplæring

Helse- og oppvekstfag

Håndverk, design og produktutvikling

Idrettsfag

Informasjonsteknologi og…

Kunst, design og arkitektur

Medier og kommunikasjon

Musikk, dans og drama

Naturbruk

Påbygg Vg3 (inkludert YSK)

Påbygg Vg4 (inkludert YSK)

Restaurant- og matfag

Salg, service og reiseliv

Studiespesialisering

Teknikk og industriell produksjon

Voksenopplæring

Jeg opplevde at lærerne og/eller andre voksne på skolen var 
opptatt av hvordan jeg hadde de i perioden med digital 

undervisning

1 Stemmer veldig godt

2 Stemmer ganske godt

3 Stemmer ganske dårlig

4 Stemmer veldig dårlig

5 Vet ikke/ikke relevant
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0 % 20 % 40 % 60 % 80 % 100 %

Eikeli videregående skole

Frogn videregående skole

Lillestrøm videregående skole

Lørenskog videregående skole

Mailand videregående skole

Nadderud videregående skole

Nesodden videregående skole

Roald Amundsen videregående skole

Rosenvilde videregående skole

Rælingen videregående skole

Skedsmo videregående skole

Stabekk videregående skole

Strømmen videregående skole

Valler videregående skole

Jeg opplevde at lærerne og/eller andre voksne på skolen var 
opptatt av hvordan jeg hadde de i perioden med digital 

undervisning

1 Stemmer veldig godt

2 Stemmer ganske godt

3 Stemmer ganske dårlig

4 Stemmer veldig dårlig

5 Vet ikke/ikke relevant

0 % 20 % 40 % 60 % 80 % 100 %

Bjertnes videregående skole

Bjørkelangen videregående skole

Buskerud videregående skole

Eidsvoll videregående skole

Gol videregående skole

Hvam videregående skole

Hønefoss videregående skole

Jessheim videregående skole

Kjelle videregående skole

Nannestad videregående skole

Nes videregående skole

Numedal videregående skole

Ringerike videregående skole

Sørumsand videregående skole

Ål videregående skole

Jeg opplevde at lærerne og/eller andre voksne på skolen var 
opptatt av hvordan jeg hadde de i perioden med digital 

undervisning

1 Stemmer veldig godt

2 Stemmer ganske godt

3 Stemmer ganske dårlig

4 Stemmer veldig dårlig

5 Vet ikke/ikke relevant
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0 % 20 % 40 % 60 % 80 % 100 %

Asker videregående skole

Bleiker videregående skole

Drammen videregående skole

Dønski videregående skole

Eiker videregående skole

Holmen videregående skole

Kongsberg videregående skole

Lier videregående skole

Nesbru videregående skole

Rud videregående skole

Røyken videregående skole

Sandvika videregående skole

St. Hallvard videregående skole

Ung Invest AIB

Åssiden videregående skole

Jeg opplevde at lærerne og/eller andre voksne på skolen var 
opptatt av hvordan jeg hadde de i perioden med digital 

undervisning

1 Stemmer veldig godt

2 Stemmer ganske godt

3 Stemmer ganske dårlig

4 Stemmer veldig dårlig

5 Vet ikke/ikke relevant

0 % 20 % 40 % 60 % 80 % 100 %

Askim videregående skole

Borg videregående skole

Drømtorp videregående skole

Fredrik II videregående skole

Glemmen videregående skole

Greåker videregående skole

Halden videregående skole

Kalnes videregående skole

Kirkeparken videregående skole

Malakoff videregående skole

Mysen videregående skole

Ski videregående skole

St. Olav videregående skole

Vestby videregående skole

Ås videregående skole

Jeg opplevde at lærerne og/eller andre voksne på skolen var 
opptatt av hvordan jeg hadde de i perioden med digital 

undervisning

1 Stemmer veldig godt

2 Stemmer ganske godt

3 Stemmer ganske dårlig

4 Stemmer veldig dårlig

5 Vet ikke/ikke relevant
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15 Jeg fikk god informasjon om hvem jeg kunne 
henvende meg til hvis noe var vanskelig hjemme 
eller på skolen i perioden med digital undervisning. 

 

 

26 %

36 %

19 %

12 %

7 %

JEG FIKK GOD INFORMASJON OM HVEM JEG KUNNE 
HENVENDE MEG TIL HVIS NOE VAR VANSKELIG HJEMME 

ELLER PÅ SKOLEN I PERIODEN MED DIGITAL 
UNDERVISNING

1 Stemmer veldig godt

2 Stemmer ganske godt

3 Stemmer ganske dårlig

4 Stemmer veldig dårlig

5 Vet ikke/ikke relevant

0 % 20 % 40 % 60 % 80 % 100 %

Annet

Bygg- og anleggsteknikk

Elektrofag

Frisør, blomster, interiør og…

Grunnskoleopplæring

Helse- og oppvekstfag

Håndverk, design og produktutvikling

Idrettsfag

Informasjonsteknologi og…

Kunst, design og arkitektur

Medier og kommunikasjon

Musikk, dans og drama

Naturbruk

Påbygg Vg3 (inkludert YSK)

Påbygg Vg4 (inkludert YSK)

Restaurant- og matfag

Salg, service og reiseliv

Studiespesialisering

Teknikk og industriell produksjon

Voksenopplæring

Jeg fikk god informasjon om hvem jeg kunne henvende meg 
til hvis noe var vanskelig hjemme eller på skolen i perioden 

med digital undervisning

1 Stemmer veldig godt

2 Stemmer ganske godt

3 Stemmer ganske dårlig

4 Stemmer veldig dårlig

5 Vet ikke/ikke relevant
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0 % 20 % 40 % 60 % 80 % 100 %

Eikeli videregående skole

Frogn videregående skole

Lillestrøm videregående skole

Lørenskog videregående skole

Mailand videregående skole

Nadderud videregående skole

Nesodden videregående skole

Roald Amundsen videregående skole

Rosenvilde videregående skole

Rælingen videregående skole

Skedsmo videregående skole

Stabekk videregående skole

Strømmen videregående skole

Valler videregående skole

Jeg fikk god informasjon om hvem jeg kunne henvende meg 
til hvis noe var vanskelig hjemme eller på skolen i perioden 

med digital undervisning

1 Stemmer veldig godt

2 Stemmer ganske godt

3 Stemmer ganske dårlig

4 Stemmer veldig dårlig

5 Vet ikke/ikke relevant

0 % 20 % 40 % 60 % 80 % 100 %

Bjertnes videregående skole

Bjørkelangen videregående skole

Buskerud videregående skole

Eidsvoll videregående skole

Gol videregående skole

Hvam videregående skole

Hønefoss videregående skole

Jessheim videregående skole

Kjelle videregående skole

Nannestad videregående skole

Nes videregående skole

Numedal videregående skole

Ringerike videregående skole

Sørumsand videregående skole

Ål videregående skole

Jeg fikk god informasjon om hvem jeg kunne henvende meg 
til hvis noe var vanskelig hjemme eller på skolen i perioden 

med digital undervisning

1 Stemmer veldig godt

2 Stemmer ganske godt

3 Stemmer ganske dårlig

4 Stemmer veldig dårlig

5 Vet ikke/ikke relevant
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0 % 20 % 40 % 60 % 80 % 100 %

Asker videregående skole

Bleiker videregående skole

Drammen videregående skole

Dønski videregående skole

Eiker videregående skole

Holmen videregående skole

Kongsberg videregående skole

Lier videregående skole

Nesbru videregående skole

Rud videregående skole

Røyken videregående skole

Sandvika videregående skole

St. Hallvard videregående skole

Ung Invest AIB

Åssiden videregående skole

Jeg fikk god informasjon om hvem jeg kunne henvende meg 
til hvis noe var vanskelig hjemme eller på skolen i perioden 

med digital undervisning

1 Stemmer veldig godt

2 Stemmer ganske godt

3 Stemmer ganske dårlig

4 Stemmer veldig dårlig

5 Vet ikke/ikke relevant

0 % 20 % 40 % 60 % 80 % 100 %

Askim videregående skole

Borg videregående skole

Drømtorp videregående skole

Fredrik II videregående skole

Glemmen videregående skole

Greåker videregående skole

Halden videregående skole

Kalnes videregående skole

Kirkeparken videregående skole

Malakoff videregående skole

Mysen videregående skole

Ski videregående skole

St. Olav videregående skole

Vestby videregående skole

Ås videregående skole

Jeg fikk god informasjon om hvem jeg kunne henvende meg 
til hvis noe var vanskelig hjemme eller på skolen i perioden 

med digital undervisning

1 Stemmer veldig godt

2 Stemmer ganske godt

3 Stemmer ganske dårlig

4 Stemmer veldig dårlig

5 Vet ikke/ikke relevant



Elevenes opplevelse av digital undervisning hjemme 
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16 Jeg opplevde at perioden med digital undervisning 
bidro til å gjøre meg klar til neste år (neste trinn, 
videre studier eller læreplass). 

 

 

 

14 %

32 %

26 %

20 %

8 %

JEG OPPLEVDE AT PERIODEN MED DIGITAL 
UNDERVISNING BIDRO TIL Å GJØRE MEG KLAR TIL NESTE 

ÅR (NESTE TRINN, VIDERE STUDIER ELLER LÆREPLASS)

1 Stemmer veldig godt

2 Stemmer ganske godt

3 Stemmer ganske dårlig

4 Stemmer veldig dårlig

5 Vet ikke/ikke relevant

0 % 20 % 40 % 60 % 80 % 100 %

Annet

Bygg- og anleggsteknikk

Elektrofag

Frisør, blomster, interiør og…

Grunnskoleopplæring

Helse- og oppvekstfag

Håndverk, design og produktutvikling

Idrettsfag

Informasjonsteknologi og…

Kunst, design og arkitektur

Medier og kommunikasjon

Musikk, dans og drama

Naturbruk

Påbygg Vg3 (inkludert YSK)

Påbygg Vg4 (inkludert YSK)

Restaurant- og matfag

Salg, service og reiseliv

Studiespesialisering

Teknikk og industriell produksjon

Voksenopplæring

Jeg opplevde at perioden med digital undervisning bidro til å 
gjøre meg klar til neste år (neste trinn, videre studier eller 

læreplass)

1 Stemmer veldig godt

2 Stemmer ganske godt

3 Stemmer ganske dårlig

4 Stemmer veldig dårlig

5 Vet ikke/ikke relevant
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0 % 20 % 40 % 60 % 80 % 100 %

Eikeli videregående skole

Frogn videregående skole

Lillestrøm videregående skole

Lørenskog videregående skole

Mailand videregående skole

Nadderud videregående skole

Nesodden videregående skole

Roald Amundsen videregående skole

Rosenvilde videregående skole

Rælingen videregående skole

Skedsmo videregående skole

Stabekk videregående skole

Strømmen videregående skole

Valler videregående skole

Jeg opplevde at perioden med digital undervisning bidro til å 
gjøre meg klar til neste år (neste trinn, videre studier eller 

læreplass)

1 Stemmer veldig godt

2 Stemmer ganske godt

3 Stemmer ganske dårlig

4 Stemmer veldig dårlig

5 Vet ikke/ikke relevant

0 % 20 % 40 % 60 % 80 % 100 %

Bjertnes videregående skole

Bjørkelangen videregående skole

Buskerud videregående skole

Eidsvoll videregående skole

Gol videregående skole

Hvam videregående skole

Hønefoss videregående skole

Jessheim videregående skole

Kjelle videregående skole

Nannestad videregående skole

Nes videregående skole

Numedal videregående skole

Ringerike videregående skole

Sørumsand videregående skole

Ål videregående skole

Jeg opplevde at perioden med digital undervisning bidro til å 
gjøre meg klar til neste år (neste trinn, videre studier eller 

læreplass)

1 Stemmer veldig godt

2 Stemmer ganske godt

3 Stemmer ganske dårlig

4 Stemmer veldig dårlig

5 Vet ikke/ikke relevant



Elevenes opplevelse av digital undervisning hjemme 

54 VIKEN FYLKESKOMMUNE 

 

 

 

0 % 20 % 40 % 60 % 80 % 100 %

Asker videregående skole

Bleiker videregående skole

Drammen videregående skole

Dønski videregående skole

Eiker videregående skole

Holmen videregående skole

Kongsberg videregående skole

Lier videregående skole

Nesbru videregående skole

Rud videregående skole

Røyken videregående skole

Sandvika videregående skole

St. Hallvard videregående skole

Ung Invest AIB

Åssiden videregående skole

Jeg opplevde at perioden med digital undervisning bidro til å 
gjøre meg klar til neste år (neste trinn, videre studier eller 

læreplass)

1 Stemmer veldig godt

2 Stemmer ganske godt

3 Stemmer ganske dårlig

4 Stemmer veldig dårlig

5 Vet ikke/ikke relevant

0 % 20 % 40 % 60 % 80 % 100 %

Askim videregående skole

Borg videregående skole

Drømtorp videregående skole

Fredrik II videregående skole

Glemmen videregående skole

Greåker videregående skole

Halden videregående skole

Kalnes videregående skole

Kirkeparken videregående skole

Malakoff videregående skole

Mysen videregående skole

Ski videregående skole

St. Olav videregående skole

Vestby videregående skole

Ås videregående skole

Jeg opplevde at perioden med digital undervisning bidro til å 
gjøre meg klar til neste år (neste trinn, videre studier eller 

læreplass)

1 Stemmer veldig godt

2 Stemmer ganske godt

3 Stemmer ganske dårlig

4 Stemmer veldig dårlig

5 Vet ikke/ikke relevant
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